



Osnovna škola "Lotrščak"
Donje Svetice 127
10000 Zagreb, Hrvatska
T. + +385 1 5604 792
E. ured@os-lotrscak-zg.skole.hr

Na temelju članka 53. i 119. Statuta osnovne škole Lotrščak, Školski odbor Osnovne škole Lotrščak na prijedlog Povjerenstva za rad školske zadruge 'Gigantes' te ravnatelja Osnovne škole Lotrščak, Marina Divića 7. listopada 2024. donosi:

Izvješće o radu školske zadruge 'Gigantes'

Upravni odbor

Članovi upravnog odbora zadruge: Ana Bačmaga/Anđela Čuljak, Koraljka Cvitan, Filip Đukić, Anamarija Tomašević i Anđela Pivac

Tajnica: Tonka Šešelj

Zamjenik predsjednika: Andrej Maras

Predsjednik: Ana Rudić

Struktura

Tijekom nastavne godine 2023./2024. školska zadruga, službeno/formalno obuhvaćala je pet sekcija izvannastavnih aktivnosti:

1. Ekološka skupina; voditelj: Andrej Maras, učitelj razredne nastave
2. Likovna skupina; voditelj: Nikola Bijelić, učitelj razredne nastave
3. Likovna radionica i vizualni identitet; voditeljica: Koraljka Cvitan, učiteljica likovne kulture
4. Poduzetni geo. antropolozi; voditeljica: Ana Rudić, učiteljica geografije
5. Glumačka družina; voditelj: Filip Đukić, učitelj hrvatskog jezika

Uz navedene, formalne sekcije, u rad se (u vrijeme pripreme sadržaja za sajmove) uključivao dodatan broj djelatnika i učenika. Iznesena je i iskomunicirana ideja da, s vremenom, cijela škola funkcionira po principu zadruge, tj. da se većina stvari koja se izrađuje (i za nastavu) pokuša prilagoditi mogućnostima prodaje.

Tijekom listopada intenzivirala se i inicijativa za pokretanje sekcije za izradu keramike. U tu svrhu održana je radionica za roditelje i učenike pod vodstvom logopetkine Ružice Mrše, učiteljice Anamarije Tomašević i pedagoginje Marte Tomljanović.

Djelovanje tijekom nastavne godine

Sredinom listopada, Ana Rudić sudjelovala je na sastanku, predavanju i radionici Podružnice HSUZ-a Grada Zagreba gdje se produbila ideja o mogućnostima uključivanja cjelokupne školske zajednice u djelovanje zadruge.

Dva sajma – Božićni i (Pro)ljetni, tj. pripreme za njihovu realizaciju činili su okosnicu ovogodišnjeg rada. Nisu bili službeno uvršteni u školski kurikulum, ideje su se rađale u hodu i odobrene su od strane ravnatelja.

Poradi dinamike rada škole i obveza djelatnika komunicirali smo i dogovarali se ponajviše putem WhatsApp grupe u kojoj su iznošeni prijedlozi za proizvodnju te putem službena maila upućena svim djelatnicima (u dva navrata) s ciljem motivacije na angažman i djelovanje.

1. Božićnim sajmom – koordinirali su Anđela Čuljak (proizvodnja i prodaja asortimana, uređenje prostora) te Ivan Bazina (koordinacija kulinarskog dijela – nabavka hrane, priprema, prodaja...).



Osnovna škola "Lotrščak"
Donje Svetice 127
10000 Zagreb, Hrvatska
T. + 385 1 5604 792
E. ured@os-lotrscak-zg.skole.hr

U njegovu svrhu proizvele su se: prigodne čestitke i ukrasi, krunice, dekorirane svijeće, oslikane staklene čaše i boce; pregače i kuhinjske krpe, slike, u canvi dizajnirani citati, keramičke posudice, printane lampe (donacija Marija Ljubičića), prigodni kolačići našeg nekadašnjeg učenika Jakova Adanića.

Događaj je najavljen prigodnim plakatom koji je izradila koordinatorica za upise, Ana Škeva te je popraćen snimanjem i fotografiranjem Ane Škeve i Jure Pluta (nastavnika engleskog jezika), a informacija je objavljena i na društvenim mrežama. Sudjelovala je velika većina nastavnika.

U drugom dijelu nastavne godine (u veljači) održan je susret u živo na kojem su sudjelovale Marijana Bazina, Anđela Čuljak i Ana Rudić te se kratko pridružila Marta Tomljanović. Ostali članovi upravnog odbora i članovi zadruge ispričali su se (odsutni zbog obveza i/ili bolesti).

Izneseni su konstruktivni prijedlozi o proširenju asortimana (zapisnik je poslan na uvid ravnatelju, a kasnije i u motivacijskom mailu ostalim djelatnicima).

Kao bazni proizvodi predloženi su: sapuni, svijeće, prigodne čestitke od prešanog bilja te s vremenom više proizvoda od drva, vune, sadnja određenih vrsta voća, košnice...

U svrhu uvođenja u proizvodnju sapuna posjetio nas je nekadašnji učenik Toma Batinić i učenicima sedmih i osmih razreda posredovao tijek procesa.

2. Proljetni sajam – inicirala je Ana Rudić potaknuta razgovorima s dvojicom učenika šestog razreda (Emanuelom Ličaninom i Dominikom Matićem) tijekom dodatne nastave i INE. Na sam dan održavanja, poradi obveza u drugoj školi (u kojoj je petkom po rasporedu) Ana Rudić bila je prisutna na završnom dijelu (pospremanja i čišćenja).

Proces se realizirao angažmanom dijela nastavnika koji su odlučili odvojiti svoje slobodno vrijeme. Ponajviše su se angažirali učitelji i učiteljice razredne nastave: Zvonimir Križanić (sudjelovao u pripremi i prodaji te bio prisutan cijelo vrijeme usprkos ozljedi koljena), Danko Brodarec (izradio smjesu za palaćinke).

U pripremi i prodaji (hrane i pića te rukotvorina) sudjelovali su i (abecednim redom prezimena): Bazina Marijana, Bijelić Nikola, Cvitan Koraljka, Čuljak Anđela, Čavarević Mia, Mikulić Marta, Molnar Ivana, Pavlović Domagoj, Pivac Anđela, Sedlaček Monika, Šimunović Ivona, Šešelj Tonka, Škeva Ana, Vučković Bruno. Od učenika u prodaji su pomagali Matić Dominik te Živković Ruđer. Sajam je održan paralelno s školskom/dječjom Alkom.

Sudjelovalo je znatno manje učenika i predmetnih nastavnika jer su učenici 7. i 8. razreda taj dan išli na terensku nastavu u Sloveniju.

U svrhu najave navedenog izrađen je prigodni plakat (Ana Rudić) te je događaj popraćen fotografiranjem i objavama na društvenim mrežama.

Od rukotvorina u ponudi su bile: torbe i sapuni, drvene kutijice s biblijskim citatima, prigodne uokvirene posvetne molitve Srcu Isusovu i Marijini, prigodne (proljetne) čestitke od prešanog bilja, oslikane bočice i svijeće, narukvice desetice, bookmarki...

Prednosti, izazovi, (konstruktivne) kritike i prijedlozi

Mlad i entuzijastičan kadar već je višestruko spominjani ključan faktor za daljnji rad zadruge kao i dobra suradnja s roditeljima te poznanstva s ljudima iz poslovnog svijeta.

Poteškoće/izazove izaziva velik broj projekata i inicijativa koje često vode u raspršenost, ali i skučenost prostora... te površna, često usputna komunikacija u kombinaciji s individualizmom koji povremeno izbije u prvi plan.

Bilo bi dobro posložiti ljestvicu prioriteta za nadolazeću nastavnu godinu te ukoliko se zadruga iskristalizira kao jedna od njih udružiti snage da se što bolje realizira planirano (ideja ne manjka)...

U neformalnom razgovoru knjižničarke Ana-Marije i nastavnice geografije, Ane Rudić rodila se ideja da se učenicima predmetne nastave (koji ne pohađaju Njemački i/ili Informatiku) daju konkretni zadaci koje bi radili za zadrugu (sukladno njihovim talentima i interesima). Nadgledala bi ih, koordinirala/upućivala knjižničarka, ali i učitelj(i) koji su taj sat slobodni, a imaju želju aktivnije sudjelovati...



Osnovna škola "Lotrščak"
Donje Svetice 127
10000 Zagreb, Hrvatska
T. +385 1 5604 792
E. ured@os-lotrscak-zg.skole.hr

Već neko vrijeme u planu je i snimanje promo videa što se nadamo da će se i realizirati u nadolazećoj nastavnoj godini.

Izvešće o novčanim primicima i novčanim izdacima učeničke zadruge

Tabl. 1.

PRIMICI (EUR)	Prodaja zadružnih proizvoda i usluga	Donacije, ostalo	Ukupno
Prethodni novčani primici (prijenos iz šk. godine 2022/23.)	0	0	0
Novčani primici stečeni isključivo u školskoj god. 2023/24.	2447,25	500	2.947,25
Ukupno primici	2447,25	500	2.947,25
IZDACI	Izdaci za materijal	Ostali izdaci	Ukupno
Novčani izdaci u šk. god. 2023/24.	600	603,01	1203,01
OSTATAK (ukupni primici minus ukupni izdaci)	2947,25	1.203,01	1744,24

IZVOR: Izvešće o radu učeničke zadruge za 'Hrvatski savez učeničkih zadruga'
*IZRADILA: Martina Šolaja, računovotkinja Oš Lotrščak

Ana Rudić, nastavnica geografije

KLASA: 007-04-24-02/09
URBROJ: 251-704-01-24-14
Zagreb, 7. listopada 2024.

PREDSJEDNIK ŠKOLSKOG ODBORA:

RAVNATELJ:

Angel Gonzalez de Rabago, mag. math.

Marin Divić, mag. educ. math.